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RAZREDNA NASTAVA 

KOSTARIKA 

 

Kostarika krije nevjerojatne prirodne, društvene i povijesne specifičnosti koje je čine 

jedinstvenom u svijetu. Proučavajući i istražujući zanimljivosti naišli smo na zanimljivu 

činjenicu. Naime, Kostarika je svjetski poznata kao "ZEMLJA LEPTIRA" jer udomljuje 

gotovo 18% svih svjetskih vrsta leptira i čak 90% svih vrsta zabilježenih u Srednjoj Americi. S 

više od 1.500 otkrivenih vrsta dnevnih leptira i desecima tisuća noćnih leptira, ova je zemlja 

pravi raj za ljubitelje prirode. 

              Najpoznatije vrste leptira u Kostariki:  

• Plavi Morfo (Morpho peleides): Najslavniji leptir u zemlji, prepoznatljiv po jarko 

plavim, svjetlucavim krilima. 

         

• Staklenokrili leptir (Greta oto): Fascinantna vrsta s potpuno prozirnim krilima koja mu 

služe kao kamuflaža. 



 

• Sova leptir (Caligo eurilochus): Veliki leptir s uzorkom na krilima koji savršeno imitira 

oči sove kako bi prestrašio grabežljivce. 

 

• Leptir poštar (Heliconius erato): Crno - crveni leptir dugih krila koji se hrani peludom, 

zbog čega živi znatno duže od ostalih vrsta. 

 

 

Gledajući i čitajući o ovim divnim stvorenjima dobili smo inspiraciju za naše divne leptire.  



         

 

       

 

Martina Bošnjak, učiteljica RN 

 

Narodi koji su nekada davno nastanjivali područje Kostarike ostavili su iza sebe nešto vrlo 

neobično, što i danas zbunjuje znanstvenike i predstavlja svojevrsnu misteriju. Riječ je o 

famoznim kostarikanskim kuglama. Savršeno oblikovane kugle, od kojih su neke velike i do 

dva i pol metra te teže 15 tona dok najmanje imaju po 20 centimetara, broje se u stotinama. 

Nerijetko su složene u formacije, a zašto su točno nastale i koja im je bila svrha i danas je 

misterija. ‘Značajna nalazišta kugli nalaze se u području delte Diquís te na otoku Isla del 

Caño, a uvrštene su i na popis svjetske baštine. Ponukani kostarikanskim kuglama i učenici 

Škole u bolnici izrađivali su kugle različitih veličina od glinamola te smo ih slagali u različite 

formacije.  

                               

 



                          

 

           

 

Ana Grgić, učiteljica RN 

ENGLESKI JEZIK 

S učenicom 7. razreda obrađivala sam na satu engleskog jezika u sklopu projekta Upoznajmo 

svijet – Kostarika nacionalni simbol Kostarike: ljenivca. Potražili smo zanimljivosti o toj 

fascinantnoj životinji te pogledali i nekoliko videa u kojima vidimo kako se kreće, a učenica 

ga je nakon toga još i nacrtala!  

 

THE SLOTH – THE NATIONAL ANIMAL OF COSTA RICA 

 

Sleepy and adorable sloth is the national animal of Costa Rica. Sloths perfectly represent Costa 

Rica's famous Pura Vida (pure life) lifestyle, teaching us to relax and live at our own pace.  

 

- They are known as Super Sleepers: Sloths love their rest and can sleep for up to 20 

hours a day! 



- Two Types: Costa Rica is home to two main types of sloths: the two-toed and the three-

toed. 

- Built-in Camouflage: They move so slowly that tiny green plants called algae actually 

grow on their fur. This acts like a natural coat of green camouflage to hide them from 

predators! 

- Nature's Gymnasts: Sloths spend almost their entire lives hanging upside down in the 

tree canopy. They even have curved claws that act like natural, non-slip hooks.  

 

Sloths are wild animals and it is dangerous for them to be handled by humans, as it causes them 

stress and can make them very sick.  

 

 

 

Danijela Bejuk, učiteljica engleskog jezika 



 

 

Ovaj mjesec otputovali smo u Kostariku i tamo 

se upoznali s ljudima, njihovim običajima, 

narodnim nošnjama, hranom, prirodnim 

ljepotama pomoću igre „Crnog Petra“ u kojoj 

su skupljajući parove, učili o navedenim 

temama. Pogledali smo i prigodni video o toj 

zemlji. 

 

 

 

 

 

Marita Pavlović, učiteljica engleskog jezika 

 

INFORMATIKA 

Na satu informatike sudjelovali smo u projektu „Upoznajmo svijet: Kostarika”. Učenici su se 

upoznali s temom zaštite morskih kornjača u Kostariki. U programskom okruženju Scratch 

čistili su more od otpada i spašavali morske kornjače. Kroz aktivnost su koristili i razvijali 

vještine programiranja te povezivali sadržaje informatike s temom očuvanja okoliša. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Helena Kulji, učiteljica informatike 


